5. cviceni

Zakreslete pomoci Vennovych diagramu nasledujici situace:
a) A mé 7 prvku, B ma 13 prvku, AN B ma 4 prvky;
b) A a B maji po 6 prvcich, dohromady je v obou mnozindch 9 prvku;
c) Pouze v A lezi 10 prvki, pouze v B 30 prvku, celkem v obou mnozinach 60;
d) A ma 2 prvky, B ma 9 prvki, AU B ma 9 prvku.

Ve tiidé je 34 studentti, ktefi si mohli vybrat z nabidky t¥i sportovnich seminaiu:
atletika, basketbal, cyklistika. Pouze atletiku si vybralo 10 studenti. Na basket, ale
ne na cyklistiku chodi 8 studentu. Cyklistiku si zvolilo 12 studentti. Kolik studentu si
nevybralo zadny sportovni seminai?

Studenti 1. roéniku VS si v letnim semestru mohli vybrat z nabidky tif sportovnich
vybérovych predmétiu: atletika, basketbal a cyklistika. Vsechny 3 sporty si nevybral
nikdo, dva sporty si vybralo 10 studentti, jeden sport ma zapsano 12 studenti, 6 stu-
dentt si nevybralo zadny sportovni seminaf. Basket a cyklistiku si vybralo 5 student,
atletiku a basket maji 3 studenti. Atletiku ma celkem 9 studenti, atletiku nebo cyklis-
tiku mé zapsano 21 studentii. Kolik je celkem studentu v 1. ro¢niku? Kolik studenti
m& zapsano pouze cyklistiku?

Vysledky: Obrazky najdete ve zvlastnim souboru.
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